

达州日报

2010年7月21日 星期三

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:陈纯海

农历庚寅年六月初十
国内统一刊号:CN51—0015

达州日报社出版
第14444号(今日4版)

达州传媒网
www.dzrbs.com

南大梁高速公路19日开工

本报讯 在省委、省政府集中开工建设成都第二绕城、南大梁高速公路等6个项目的统一部署下,7月19日下午,南(充)大(竹)梁(平)高速公路开工动员大会在南充市高坪区老君镇隆重举行。此条高速公路建设工期约为5年,建成后达州至成都的公路里程将缩短60公里。

省交通厅等有关部门,达州市、南充市人民政府领导,建设投资方,成都、达州、南充等地的新闻媒体参加了开工典礼动员大会。副市长黄平林在会上讲话。他说,达州市委、市政府将严格按照省委、省政府的部署,以支持高速公路建设为己任,举全市之力,聚万众之心,切实做好协

调服务工作,努力营造一流的施工环境,确保工程建设顺利推进。

南大梁高速公路是经省政府授权,由达州市、南充市人民政府按照BOT方式经投资人招标实施的高速公路项目。这条公路是成都经大竹至万州,以及成都经达州至西安的东向重要出川通道,也是我省高速公路规划的重要组成部分。该路对构建西部综合枢纽,完善我省高速公路网络,加强我市与成都、重庆及华中地区的联系,促进沿线地区社会经济可持续发展等具有重要意义。

据了解,南大梁高速公路起于南广高速公路谭家沟互通立交,经蓬安、营山、渠

县、大竹石桥铺,接重庆梁平县,全长约为142.76公里,其中南充境内74.74公里,达州境内68.02公里。此条高速公路共设置13座互通式立交,87座桥梁、10座隧道,2座特长隧道。该项目估算总投资108亿元,平均每公里造价7183万元。南充到渠县段建设工期为3年,渠县到石桥铺段建设工期5年。

目前,从达州开车到成都需由邻(水)广(安)南(充)高速接成南高速至成都,而南大梁高速公路修通后,可由达州经大竹直接在南充上成南高速抵达成都。公路里程缩短60公里。

(本报记者 龚其明)

E-mail:dzrbshzk@sina.com

责任编辑:叶向东

组版编辑:何晓丽

郭永祥深入万源市调研

本报讯 7月14日至16日,省人大常委会党组书记、副主任郭永祥,在市人大常委会副主任张志科、廖继康的陪同下,深入万源旧院、蜂桶等乡镇对万源市红色旅游、生态旅游以及特色产业发展进行调研。郭永祥强调,要立足生态优势,大力发展特色产业,促进农业增效农民增收。

郭永祥一行首先来到万源保卫战战史陈列馆,仔细倾听讲解,详细了解红四方面军在万源的战斗历史。郭永祥深情地说,红军精神将永远激励万源人民推陈创新,为万源经济发展和社会发展做出更大贡献。

来到绿康禽业养殖场,郭永祥实地察看并详细了解养殖规模、企业经营管理、市场开拓等情况。绿康禽业有限公司是旧院镇2006年招商引资企业,目前已发展旧院黑鸡达50万羽、年净利润近600万元。郭永祥指出,旧院镇的特色黑鸡从无序养殖发展到“公司+基地+农户”的产业化模式,带动了周边群众养殖的积极性。他要求,要积极探索新机制,不断扩大养殖规模,不断提高经济效益,带动当地群众脱贫致富。

蜂桶乡新房子村村主任宁资友,身患脑溢血,原本贫困的家庭雪上加霜。郭永祥翻山越岭来到宁资友家中,仔细询问他身体健康状况,家庭经济来源,目前最大的困难是什么……。声声亲切的问候,使宁资友倍感温暖。郭永祥说,你为新房子村的发展做出了贡献,党和政府是不会忘记你的,你要保重身体,好好养病,祝你早日康复。同时,郭永祥叮嘱当地党委、政府,要多关心他的生产生活,尽力帮助他们改善生活条件。

郭永祥还来到双目失明的高山移民户陈芳芝家,她的子女都在外地打工,生活过得十分艰苦。当了解到陈芳芝一直由儿子王合亮照顾,郭永祥对王合亮说,要继续发扬中华民族爱老、敬老的传统美德,好好照顾母亲,让她安享晚年。郭永祥指出,地方党委、政府要认真研究移民群众的后续生计问题,多找发展门路,要采取切实可行的措施,积极引导人民群众,解决他们的后顾之忧,让移民户搬到新的居住点后能稳定下来,过上新生活,走上致富路。

通过实地调研后,郭永祥强调,万源有着丰富的森林资源,要大力发展战略性新兴产业、生态旅游和生态养殖;要依托现有的特色产业,发挥比较优势,瞄准市场空间,找准产业方向,大力发展战略性新兴产业,强化科技支撑和良种推广,加强与市场的衔接,尽快使产业上档次、上规模,引导群众脱贫致富。

(本报记者 王杨 苏慧)

何健紧急赶赴指导抢险

万源白杨溪水电站突发险情

省委巡视组成员慷慨解囊

本报讯 “7·18”特大暴雨洪灾给我市造成重大损失,正在达州巡视的省委第五巡视组十分关注灾情,关心群众的生产生活,巡视组成员纷纷伸出援助之手,慷慨解囊,共向我市捐款1600元。

(本报记者)

首批捐赠物资抵达我市

本报讯 “7·18”洪灾来袭,给我市广大人民群众的生命财产造成了巨大损失。洪水尚未完全退去,我市广大干部群众正在奋勇抗灾自救时,19日中午,南充市首批捐赠物资矿泉水和方便食品已运抵我市,带来了兄弟市州的拳拳爱心。

南充市此次捐赠给灾区最急需的30万瓶矿泉水和30万盒方便食品,由南充市市政府副秘书长李平带队日夜兼程送达我市。我市市政府副秘书长张远见代表市委市政府接收了这批物资,他说,这批物资的送来体现了中华民族传统美德“一方有难、八方支援”,这种友谊和支持给了我们灾区人民更大的鼓舞,我们一定不辜负兄弟市州的支持,一定自力更生,艰苦奋斗,努力搞好重建。据悉,19号下午,遂宁市的捐赠物资起运开赴我市。

(本报记者 闫军)

市慈善会倡议向“7·18”洪灾区募捐

本报讯 “7·18”洪灾发生后,达州市慈善会号召全市党政机关、企(事)业单位、社会团体及个人发扬中华民族“一方有难,八方支援”的优良传统,弘扬伟大的抗洪救灾精神,积极参与到“7·18”洪灾紧急救助行动中来,伸出援助之手,为支援灾区群众抗洪救灾、重建家园捐出一份真情、奉献一份爱心。

达州市慈善会捐赠款物接收点:达州宾馆一楼大厅
达州市慈善会捐助热线(传真):0818-2148475
地址:达州市通川区金兰路96号(市惠民帮扶中心206房间)
达州市慈善会账户
开户名:达州市慈善会
开户行:中国农业银行达州分行来凤路支行
帐号:502201040002963

(本报记者 陈静)

坚定信心抗洪灾 齐心协力抓重建



↑7月17日大暴雨降临以来,主城区滨河路、塔石路、蒲西路、火电厂等地段被洪水淹没,受灾区域较广且严重。为尽快恢复人民群众正常的生产生活,通川区所有单位全部出动,开展灾后清淤防疫工作。截至7月19日上午11:00,全区各单位各系统领导全部到岗到位,共出动人员1500余人次,出动车辆200余台次,清除淤泥达100余吨,冲洗路面40余万平方米。

(刘道宪 本报记者 陈静
程杨君 牟彪 摄)



截至7月,川气东送天然气日销量达1029.4万立方米,这是川气东送管道自投产运行以来销量首次突破千万立方米。图为川气东送普光天然气净化厂。

(胡庆明 摄)

襄渝铁路19日被抢通

达州火车站行车秩序正在恢复

本报讯 7月19日,记者从达州火车站获悉,经过铁路干部职工昼夜奋战、全力抢修,17日起发生的西安铁路局管内襄渝铁路陕西安康至四川达州段遭遇特大暴雨突袭,这一路段23处线路被倾泻而下的泥石流掩埋,一度中断列车运行。水害发生后,西安铁路局立即启动应急预案,3000余名铁路职工,一度中断的襄渝铁路行车基本恢复正常。

7月16日以来,西安铁路局管内襄渝铁路陕西安康至四川达州段遭遇特大暴雨突袭,这一路段23处线路被倾泻而下的泥石流掩埋,一度中断列车运行。水害发生后,西安铁路局立即启动应急预案,3000余名铁路职工,一度中断的襄渝铁路行车基本恢复正常。

工冒着倾盆大雨,连续奋战50多个小时,全力抢修水毁线路设施设备,做好在途旅客列车的服务工作。目前受灾路段险情已经基本排除,上下行线路基本恢复正常行车。

但由于刚刚抢通不久,列车通行仍时断时续,且大多不能正点到达。目前,达州火车站正全力监控该路段的列车运行情况,做好应对和服务工作,以保证达州火车站尽早恢复正常行车秩序。

(石楚红 本报记者 孟静)

渠县遭遇有史以来最大洪水袭击

全县不同程度受灾,沿江26个乡镇受灾严重

本报讯 连日来,巴河、州河流域普降大雨,水位陡涨,而作为两河交汇的渠江则承受了最大压力。19日早上7时起,由州河和巴河涌入渠江的第一次洪峰通过渠县县城。记者19日早上7点在地势较高的渠江大桥采访时看到,渠县滨河路被淹得已经看不到任何踪影,所有的行道树和路灯杆子都已全部淹没,滨河路的进水已经超过10米,滨河路沿线的住房都已经淹到了三到四层。整个渠江江面波涛汹涌,江面的面积也比平时至少是扩大了三倍多。渠县县城大多数街道也都是进水严重,最深的地方街道进水达到8米,车辆和行人都无法通

行。

26个乡镇受灾严重

18日下午14时许,记者再次前往渠县滨河路,看到渠县县城滨河路全部被淹,城内大部分地势低洼的街道已变成河道,城区交通基本瘫痪,橡皮艇、冲锋舟和小木船正在来回穿行,紧急撤离被困群众,沿河很多街口和路段都已拉起警戒线。

而此时,洪水还在不断上涨,昔日温顺的渠江此时变得桀骜不驯,发出阵阵怒吼,河面比以前宽了4至5倍。放眼望去,沿江地带全是一片汪洋,渠江镇、渠北乡沿江农房大部分房屋进水达到8米,车辆和行人都无法通

连不断传来:渠县全县不同程度受灾,三汇、土溪、报恩、静边等沿江26个乡镇受灾严重,过往交通已全部中断;三汇镇城镇被洪水围困几乎与外界隔绝。

救援进行时

救援和转移安置正在紧张进行中。公安、消防、民兵全员出动,仅30人的消防大队18日上午就转移群众300多人。各级各部门各乡镇也各守其职,分别在各个受灾地点救援转移群众。按照渠县防讯抗洪指挥部的要求,抗洪不能存在一丝一毫侥幸,要尽全力确保不出现人员伤亡。

(下转第四版)

城口堰塞湖威胁万源三镇
万源市紧急疏散群众六千余人
本报讯 7月19日凌晨,受连日来特大暴雨影响,重庆城口县庙坝镇一山体地质性滑坡,形成堰塞湖,对汉江上游河段万源的三个乡镇形成威胁。接到消息后,万源市紧急疏散沿线群众6000余人。
当日凌晨,这一险情被当地群众及时发现并上报城口县有关部门。到目前为止,堆积的山石形成大坝10万立方米,被阻塞的堰塞湖蓄水已超过3000万立方米,水域面积达到5平方公里。目前大坝缺口20米左右,堰塞湖水随时可能倾泻而下,险情如不及时排除,将对万源市大竹河片区白果、钟神、大竹三个乡镇构成严重威胁,沿河住户将被淹没,尤其是大竹镇场镇将被整体淹没。

19日凌晨零时10分,万源市接到通知后,迅速启动应急预案。沿线三个乡镇紧急拉响防汛警报,并组织乡、村、社三级干部紧急将群众疏散转移。至凌晨4时,该市已将群众6000余人疏散到大竹河职中、原镇政府等安置点,并为群众买来方便面、矿泉水等物品,确保群众生活正常。

目前,城口县已邀请重庆市专家组通过网络视频进行紧急会商,研究排险方案,力争在最短时间内将险情排除。

(袁光宇 黄江涛)

22—24日我市大部地方有阵雨或雷阵雨

本报讯 7月20日,记者从市气象局获悉,据最新气象资料分析,21日我市以多云天气为主,气温回升较快,最低气温23—25度,最高气温33—34度。22—24日副高将再次加强西伸,受其边缘西南气流影响,大部地方将出现阵雨或雷阵雨天气,北部中到大雨。由于前期强降雨导致土壤疏松,容易引发地质灾害,各地应加强地质灾害隐患点的巡查。

(肖鹏 本报记者 孟静)